



战高温保安全促发展

崇州怀远全力抓好高温天气安全生产及民生保障工作

近期，高温天气持续多日。酷暑中，崇州市怀远镇党员干部不畏烈日“烤”验，在滚滚热浪中坚守岗位，抓好水电气保供、消防安全及安全生产工作，关心关怀人民群众切身利益，切实保障经济社会平稳运行，以扎实有效举措全力保运行、保民生、保安全。

迎战高温天气 强化安全排查

连续高温下，怀远镇党员干部、网格员加大对辖区内重点行业、重点场所、重点领域安全隐患排查力度。从有限空间到燃气使用，从消防设施到用电安全，从森林防火到水域巡查，将安全渗透到每一个环节。一是强化排查整治，落实闭环管理；二是做好应急预案，提升处理、控制高温天气引发的各类事故的能力；三是强化宣传引导，增强高温作业人员的防护意识和自救能力。截至目前，怀远镇共计派出检查组17个，检查人员100余人次，发现高温安全隐患60项，均已整改完成。



宣传节约用电。

开启“节电模式” 带动全域节电

怀远镇党委、各村（社区）积极响应节约用电号召，高度重视节约用电工作，开启“节电模式”。各办公室午高峰关闭空调，并关闭门窗减少能耗损失；公共区域关闭非必要照明、只留应急灯，办公室采用自然光线办公；未在使用中的电脑、打印机等办公设备全部关闭，牢固树立起干部职工节约用电意识，引领形成良好节电氛围，切



检查设备设施，确保安全生产。

实做到让电于民。

与此同时，怀远镇充分依托“微网实格”治理体系，发挥网格员“宣传员”“引导员”作用，利用微信群、公众号等

线上平台，宣传栏、横幅、走访等线下方式，向居民宣传节电小技巧和家庭安全用电知识，确保节能理念深入人心。

高温送清凉 关怀暖人心

为了应对持续高温，全镇积极开展送清凉走访慰问活动。为全镇40余名散居特困、残疾老人和空巢老人“送清凉”，每到一户，驻村干部、村（社区）干部、网格员、志愿者们向老人发放防暑降温药品、清凉饮品和安全宣传资料，并详细讲解高温天气对人体的危害，以及防暑降温的重要性，提醒老人高温天气避免户外活动、补充水分，确保老人能够安全、舒适地度过高温天气。同时，镇领导带队，代表怀远镇工会为场镇保洁员等户外一线职工“送清凉”。为他们送去藿香正气口服液、复方板蓝根颗粒、矿泉水等防暑降温物品的同时，镇工会倾听职工呼声、关注职工诉求，协调解决高温一线职工急难愁盼问题，把党的关心关怀送到职工群众心坎上。驻村工作组为各村（社区）在烈日下坚守岗位的“两委”送去夏季必要的生活用品、送去组织的关怀，让大家安心、静心、定心，履行好各项职责、全力以赴投身基层工作。

华西社区报记者 杨锐
怀远镇供图

高温巡访守护特殊人群

“你们辛苦了，这么热的天气来看我们，还送来这些实用的东西，真的很感动！”8月28日，成都市金牛区驷马桥街道复元驿站“夏日送清凉·关怀不降温”——特殊人群高温巡访守护行动落下帷幕。在持续高温中，驷马桥街道复元驿站联合辖区精防医生走街串巷，上门入户，为精神康复者家庭送上消暑包。除了清凉油、藿香正气水、冰袖这些消暑物品外，更重要的是将社会的关爱之心带到了精神康复者家中。



入户为特殊人群送清凉。

动。这次行动通过电话探访精神康复者34人次，入户探访38户，了解康复者在高温天气下的疾病稳定状况，帮助他们增强防暑意识和自我保护能力，增强战胜困难的信心。

今年以来，金牛区着力推动特殊困难群体关爱工作常态化，其中加速巡访是直击民生痛点难点的重点工作。本次行动属于金牛区精神障碍社

区康复服务项目系列活动，自去年10月以来，金牛区全区已有8个街道开展精神康复患者家庭常态化巡访入户，累计入户探访580人次。金牛区复元驿站相关负责人表示，将在金牛区民政局的指导下进一步规范关爱巡访工作，为特殊人群提供更为贴心、暖心、放心的服务。

华西社区报记者 胡慧媛 街道供图

在本次高温巡访守护行动中，社工与精防医生走进精神康复者家中，详细询问服务对象家庭的近况，了解他们的生活需求和身体状况，并给予相应的建议和关心。面对社工和社区精防医生的上门探访，大家都十分感

资讯

锦江区文体旅局开展有限空间安全管理培训

8月29日上午，成都市锦江区文化体育和旅游局组织开展锦江区文体旅行业有限空间安全管理培训，共计150余人参加。

活动开始后，锦江区文体旅局相关负责人强调，文体旅行业的重点企业要压实履责责任，不断提升落实安全生产主体的责任意识和行动自觉，紧盯有限空间管理制度、作业审批、应急救援装备配备等重点内容，筑牢安全屏障。

“有限空间作业应当严格遵守‘先通风、再检测、后作业’的基本原则。”紧接着，此次活动特邀到四川省文旅厅、成都市安全专家彭泽润进行有限空间作业的安全管理理论培训。

随后，现场开展了有针对性的有限空间安全作业实操演示，帮助与会代表们将理论知识转化为实践能力。

在实操演示环节结束后，与会企业代表围绕企业主体责任落实、有限空间安全管控作交流发言，并签订了安全生产第一责任人履职承诺书。同时，为检验与会人员的学习效果，现场还开展了有限空间作业安全管理培训理论考试，以“理论+实践+测试”的形式进一步夯实培训效果。

华西社区报记者 高昊焜